

TRŠĆANSKI LLOYD

„Triester Lloyd“ — „Тршћански Ллојд“ — „Lloyd Triestino“

Tjednik za trgovinu, industriju, trgovačku mornaricu, brodogradnju, osjeganje, novčarstvo, promet, burzu, ribarstvo i ostale struke narodnog gospodarstva.

Uredništvo i Uprava:
Trst, Via del Teatro, br. 1., „Tergersteum“, Scala IV. (Palača tršćanske Burze.)

Predplate, novci i pisma neka se šalju izključivo: Gosp. Fr. Kućiniću, vlastniku i glavnomu uredniku „Tršćanskog Lloyd“ u Trst, Via Teatro 1. Listovi ne plaćeni ne primaju se Rukopisi se ne vraćaju

Izlazi svake subote.

Vlastnik - izdavatelj
i glavni urednik:

FRAN KUĆINIĆ
u Trstu.

Predplata

za Trst i za monarhiju Austr-Ugar.:
za cijelu godinu Kr. 12.—
za pol godine Kr. 7.—
Za ostale države u Europi, za Ameriku, Australiju, Aziju, Afriku, Novu Zeandiju primaju se samo godišnje predplate od 20 franaka u zlatu.
Oglasi po cijeniku.

Br. 1.

Trst, u subotu 28. Veljače, 1903.

I. Godina

Poziv na predplatu!

Evo, izašao je prvi hroj, našega tjednika, „Tršćanskog Lloyd“.

Tršćanski Lloyd“ bavit će se izključivo sa narodnom ekonomijom. Donosit će članke i viesti o trgovini, industriji, trgovačkoj mornarici, brodogradnji, osjeganju, novčarstvu, prometu, burzi, ribarstvu i — po mogućnosti — o sveobćoj ratnoj mornarskoj struci.

Ima već nekoliko godina, što se širom svijeta i u svih pravcima narodnog gospodarstva opaža neko grozničavije i neumornije trzanje i intenzivnije naganjanje. Razvitak trgovine i obrta sve se više pooštruje. Novi duh trgovački osvježuje narode i društvene odnošaje. Svi se žure. A ko je brži taj je bolji i sretniji. Za to i mi moramo, da se maknemo. I u naših trgovačkih i obrtnih radovih i težnjah mora da plane življa sila, jača radnja. Koracimo i mi uzporedo sa velikim trgovačkim svijetom. Uzradimo i mi, ko što rade jači i veći od nas narodi. Moderna i napredna znanost u trgovini i obrtu ne pita, kako se zoveš. Ona hoće da zna, što hoćeš, što znaš i što možeš. U trgovini i obrtu jači je i napredniji onaj koji mudro, dosljedno i neumorno radi. A radišu i Bog pomaže. Jer, njegova je i sadašnjost i budućnost. Za prošlost u trgovini ništa se ne da.

Što je bilo, bilo je. Treba gledat i nastojat oko onog, što jest i što će biti.

Svi veliki i napredni narodi imaju već poodavna svoja savršena stručna glasila za narodno gospodarstvo. U Hrvata, Slovenaca, Srba i Bu-

gara još se krzma. Za to eto hoćemo, da izpunimo tu prazninu, da u ovom eminentno trgovačkom gradu Trstu, u ovom na obalah Jadranskoga mora postojećem velikom emporiju trgovine i morske plovitbe, gdje se trgovački svijet žuri i trsi, gdje je sve rad i novac, gdje se znade, što vriedi englezki „time is mony“, izdajemo i tiskamo dobar i modernom trgovačkom duhu našeg vremena odgovarajući tjednik „Tršćanski Lloyd“.

Bit će naša briga, da s vremenom donesemo i članke o trgovačkom, industrijalnom i pomorskom pravu. Tiem ćemo doprinieti po koje zrnce k sbirci moderne legislacije i jurisprudencije.

Preporučamo svim trgovačkim i obrtničkim komorama, svim trgovačkim učilištima, srednjim učilištima, svim bankama, štedionicama, novčanim zadrugama, industrijalnim zavodima, gradskim zastupstvima, čitaonicama, knjižnicama, svratištima, kavanama, i u obće, svim trgovcima, obrtnicima, velikim industrijalcima, pomorskim kapetanima i mašinistima, pomorskomu osoblju i momčadi trgovačke i ratne mornarice, učenicima svih gimnazija, realka i trgovačkih škola i zavoda, kao i sveučilišnim slušateljima, jednom rieči, svakoj prosvjetljenoj osobi, da se oko našeg tjednika zainteresuju i na nj što prije predplate. Svaki će čovjek bez razlike stališa naći u njem zdrave pouke i osobne koristi.

Za Austro Ugarsku iznosit će godišnja predplata kruna 12 —, a polgodišnja kruna 7 —.

Za sve europejske države, za Ameriku, Afriku, Australiju i Aziju primaju se samo godišnje predplate u iznosu od 20 franaka u zlatu.

Uredništvo i uprava „Tršćanskog Lloyd“ u Trstu.